Putopis iz Starog Grada na Hvaru


Tvrdalj – komadić raja!
Koliko zapravo znate o otoku Hvaru? Meni, na primjer, ljeto i Hvar su dvije riječi koje moraju ići zajedno! Da je to najsunčaniji otok u Hrvatskoj i Europi sa 2700 sati sunca godišnje te jedan od deset najljepših otoka na svijetu, sigurno već znate, no ovdje ću vas upoznati s jednom posebnom  od mnogih ljepota ovog našeg otoka. 


Priča je to o Farosu, današnjem Starom Gradu na otoku Hvaru, koja počinje davne 384. godine prije Krista, početkom 99. antičke Olimpijade, kada su antički Grci s otoka Parosa uplovili upravo u starogradski zaljev i utemeljili grad!
 Od srednjeg vijeka središte Hvarske biskupije je upravo Stari Grad, odnosno biskup  koji je stolovao u Starom Gradu. Svetac zaštitnik ovog gradića je sveti Rok kojem je i posvećena jedna od više crkava u Starom Gradu.
Za mene je Tvrdalj, dvorac renesansnog pjesnika Petra Hektorovića iz 16. stoljeća, najljepši spomenik Staroga Grada i otoka Hvara!
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Tvrdalj je postepeno građen tijekom 16. stoljeća u Tvrdaljskoj uvali, prema pjesnikovom nacrtu. Ime je došlo od riječi „tvardina“, što znači tvrdina (utvrda). Pripadao je obitelji Hektorović koja se kao vlasnik posjeda spominje tek 1448. godine.  Ideja Tvrdlja jako je zanimljiva  jer mu je namjera bila dočarati život na planeti točno onako kako su ga zamišljali ljudi onog vremena tj. renesansni čovjek. U njemu se npr. nalazi  ribnjak s bočatom vodom nastanjen ciplima,  u zidu je pjesnik napravio pčelinjak, a vrt zamislio kao i svojevrstan prostor za ptice. Izvanredan je to primjer utvrđene renesansne vile ili spoj dvorca i ljetnikovca. 

Priča o Tvrdlju počinje ovako: nakon smrti oca, Petar otkupljuje dijelove Tvrdlja od svojih rođaka (do 1540.) te ga počinje pretvarati u ladanjski kompleks s perivojem oko ribnjaka. Uskoro Petar pred Turcima bježi u Italiju odakle se vraća 1541. i započinje s utvrđivanjem Tvrdlja prema vlastitim zamislima i uz pomoć domaćih majstora. Nakon Petrove smrti, 1572. godine, Tvrdalj je podijeljen između njegovih rođaka i u ruševnom je stanju, a pomalo se počinje popravljati tek krajem 17. st. i početkom 18. st.  Neke od  zanimljivosti Oporuke koja se potječe iz 1560. godine su da je Hektorović obvezao svoje nasljednike da štuju sliku Blažene Djevice Marije ili da je lokalni samostan dominikanaca dužan  svake godine poslati vjernika u ljetnikovac na blagdan Gospe Anđeoske koja se slavi 2. kolovoza.
Zidine Tvrdlja su poput listova knjige, pjesnik je na njima postavio nekoliko desetaka mudrih natpisa na latinskom i hrvatskom te jedan na talijanskom jeziku – ujedno  vlastiti životni moto:  Fede e realta o quanto e bella! – O koliko je lijepa vjera i stvarnost!  Zanimljiv je i natpis iznad nužnika: “Ako znaš što si, zašto se oholiš.“ Natpis koji vas pozdravlja na ulaznim vratima upućuje da je pjesnik Tvrdalj sagradio za sebe i za svoje prijatelje: ''Petar Hektorović, Marinov sin, vlastitim troškom i marom sagradio je za upotrebu sebi i prijateljima“,  a u drugom natpisu ukazuje da je kršćansko gostoprimstvo rado bilo pružano i putnicima i siromasima …
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Unutar Tvrdlja pjesnik je dao podići i kapelicu (koja se i dan danas nalazi na toj lokaciji)  posvećenoj Blaženoj Djevici Mariji, dok je s vanjske strane zidina uklesao  natpis na latinskom koji govori o Marijinu bezgrješnom začeću.  Na ulazu  stoji  dominantni i monumentalni natpis, slovima najveći (veličina oko pola metra svakog slova) nešto kao glavna posveta čitava sklopa:  ''Stvoritelju svega.''
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Spomen ploča na Tvrdlju za 350.-tu godišnjicu pjesnikove smrti.
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Ugođaju mira i renesansnoj slici čovjeka pridonosi i predivan perivoj s egzotičnim i rijetkim biljem koje su pjesniku slali njegovi dubrovački prijatelji, a najviše pjesnik Nikola Nalješković. Slao mu je čemprese, oleandre, hrast medunac, mirtu, bršljan, agave…
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Šetnja ovim renesansnim kompleksom predstavlja osluškivanje šapata nekih davno prohujalih vremena. Prošla stoljeća promijenila su vanjski izgled, ali ne srce i dušu ove građevine. Završila bih ovaj posjet još jednim uklesanim natpisom, koji mnogi ljudi danas zaboravljaju, a opominje na oholost: 
''Imaj na umu da  ne spašava ni bogatstvo ni svjetska slava ni ljepota ni dob,  jer smrt sve grabi."
          Napisala i fotografirala: Lea Pavić, VIII.c
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