REPUBLIKA HRVATSKA 
OŠ „Jesenice“ 
21315 Dugi Rat
Đački put 10
Klasa: 602-02/19/17-01
Urbroj : 2155-13-01-19-1
 U Dugom Ratu ,7. veljače 2019. g.

UPIS DJECE U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE  ZA ŠKOPLSKU GODINU 2OI9./2020.

provest će se prema Planu upisa Ureda državne uprave u SDŽ, Služba za društvene djelatnosti, Odjel za prosvjetu, kulturu, informiranje, sport i tehničku kulturu, sukladno odredbama članka 16. i 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08, 86/09,92/10,105/10, 90/11, 5/12, 16/12,86/12,94/13,15/14,7/17 i 68/18) te članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu  stručnih povjerenstava (NN broj 67/14) u suradnji sa osnivačima osnovnih škola (Grad Split, Grad Makarska, Spiltsko-dalmatinska županija) i osnovnim školama u SDŽ (Popis osnovnih Skola u SDŽ s upisnim područjima). 

Prijava školskih obveznika vršit će se elektronskim putem na obrascu PRIJAVA ZA PREDUPIS  (link će bit dostupan od 8.veljače 2019.) u vremenu od 8. do 18. veljače 2019. na stranici http://rvww.udusdz.hr/predupis1920.html 

Prijavu je potrebno izvršiti prema upisnom području škole: 
Dugi Rat,  Duće-Luka, Orij, Mali Rat, Sumpetar, Suhi Potok, Krilo, Bajnice, Mutogras,  Jesenice(staro selo)

Školski obveznici su: 
· djeca rođena od 1.travnja 2012. Do 31.ožujka 2013.,
· djeca rođena od 1.travnja 2013. do 3 1.prosinca 2013. Za koju roditelji, odnosno staratelji  žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred osnovne ško1e,
· djeca kojima je za šk.god. 2018./2019. rješenjem Ureda, odgođen upis u prvi razred osnovne škole,
· djeca koja trebaju privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole. 

Učenik se prijavljuje za upis u školu prema prebivalištu odnosno upisnom području škole (matična škola), gdje se obavlja provjera spremnosti djeteta za upis (testiranje i liječnički pregled) sukladno dogovoru s roditeljem. 

Ako se dijete želi iz opravdanog razloga upisati u školu kojoj ne pripada prema upisnom području (produženi boravak ili neki drugi razlog) u postupku prijave, prijavljuje obje škole s naznakom željene škole, i razloga. Provjeru spremnosti obavlja u matičnoj školi, nakon čega se javlja željenoj školi radi dogovora. 

Nakon obavljene prijave djeteta roditelji odnosno staratelji će biti obaviješteni o terminu testiranja djeteta putem predškolskih ustanova. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodit će se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja 2019. Iznimno, ako se radi o djeci s već utvrđenim teškoćama u razvoju mogu pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja u vremenu od 1.veljače do 15.travnja.2019. 

U obrascu možete odabrati željeni prvi strani jezik. Rano učenje prvog stranog jezika moguće je prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi već od prvog razreda osnovne škole. Odabrani strani jezik za koji se roditelj izjasni time postaje prvi obvezni jezik, a izbor drugog i trećeg stranog jezika odvija se u četvrtom razredu osnovne škole. Za prijevremeni upis roditelj odnosno staratelj,  osim online prijave, podnosi i zahtjev Uredu državne uprave na priloženom Obrascu 6. Mišljenje stručnog tima predškolske ustanove dostavlja osnovnoj školi prilikom dogovora o testiranju.  

Za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred (djeca s težim oštećenjem zdravlja), roditelj odnosno staratelj podnosi zahtjev  Uredu državne uprave na priloženom Obrascu 6. Uz zahtjev prilaže i medicinsku dokumentaciju. 

Zahtjevi se upućuju na adresu: 
Ured državne uprave
Služba za društvene djelatnosti
Odjel za prosvjetu, kulturu, informiranje, sport i tehničku kulturu
Trg kralja Tomislava 5, 21310 OMIŠ 
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