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POZIV
 NA USMENU PROCJENU KANDIDATA

Temeljem članka 13. st.1. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi „Jesenice“, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj raspisan od 4.ožujka 2020. do 12.ožujka 2020. donosi

O D L U K U

Pozivaju se kandidati koji su pravodobno poslali svoje prijave i zadovoljili formalne uvjete iz natječaja da pristupe na usmenu procjenu  sa članovima Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata u prostorije Osnovne škole „Jesenice“ i to:

- za radno mjesto učitelja/ice matematike i fizike na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), do povratka radnice na rad u puno radno vrijeme zbog njege djeteta.

Prema odluci Povjerenstva temeljem čl.14. st.7 Pravilnika  neće se provesti procjena s obzirom da se na natječaj prijavio samo jedan kandidat.

- za radno mjestu učitelja/ice talijanskog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme (12 sati tjedno)
 
1. 9:00 h - Ivan Ćurlin
2. 9:10 h – Lana Bajrušović
3. 9:20 h – Danijela Banko 
4. 9:30 h -  Anđela Đuran 
5. 9:40 h – Marija Vuković

u utorak, 24. ožujka 2020.  od 9:00 sati , prema rasporedu, u školskoj zbornici.

Povjerenstvo  u razgovoru s kandidatom utvrđuje  vještine komunikacije, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi te procjenjuje dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća u radu. Predviđeno trajanje usmene procjene je 10 minuta po kandidatu.
Kandidat koji ne pristupi procjeni smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj.   


